

Мастера оперетты в Тирасполе

В нынешнем году Одесскому театру музыкальной комедии исполняется двадцать лет. С искусством этого театра знакомы зрители Москвы, Ленинграда, Киева, Кишинева, Тбилиси и других близких и далеких городов Советского Союза. Любят этот театр и зрители Тирасполя, где часто выступают одесские артисты. Театр популярен в стране, и это объясняется высокой профессиональностью спектаклей, мастерством его артистов, режиссеров, музыкантов и художников.

26 марта состоится новый визит Одесского театра музкомедии

в Тирасполь. После выступлений в Москве, Львове, Одессе, Николаеве к тираспольчанам с творческим отчетом приезжают заслуженная артистка УССР Маргарита Демина и народный артист УССР Михаил Водяной.

Своеобразен творческий путь Маргариты Деминой. Владея редкостным даром единения тонкой лирики с острой характерностью, теплом и мягкостью, артистка с успехом сыграла свои первые роли в оперетте: шуструю Шуру Азарову в «Голубом гусаре», милую трепетную мадемуазель Нитуш в одноименном спектакле, лукавую Зинку в «Самом заветном».

В последующие годы искусство М. Деминой обрело новые краски. Созданные ею в опереттах «Лисистрата», «Сто чертей и одна девушка», «Веселая история», «На рассвете» образы свидетельствуют о высоком мастерстве талантливой артистки, богатстве ее творческой палитры.

Сценическая деятельность Михаила Водяного тесно связана с Одесским театром музыкальной комедии, в котором он работает со дня основания. Актерское обаяние, юмор, сценический темперамент, выразительность, большое дарование содействуют тому, что веселое искусство этого артиста легко завоевывает сердца зрителей.

Имя Водяного неразрывно связано со становлением и развитием советского театра оперетты. Много комедийных характеров в новых произведениях современных авторов оживали на сцене благодаря яркому таланту М. Водяного. Знаменательным в его исполнении стал Яшка Наконечников в «Белой акации» И. Дунаевского, всеобщее признание получило талантливое исполнение роли Дулитла в оперетте «Моя прекрасная леди». Большим художественным успехом артиста является исполнение роли «короля» одесских бандитов Мишки-Япончика в оперетте О. Сандлера «На рассвете».

Недавно с большим успехом прошел творческий вечер М. Водяного в Центральном доме актера в Москве. Миллионы зрителей с удовольствием познакомились с искусством замечательного актера. Гости из Одессы тепло приветствовали народные артисты СССР Борис Чирков и Леонид Утегов.

Для встречи с тираспольскими зрителями М. Демина и М. Водяной составили программу, значительно отличающуюся от показанной по телевидению. В нее вошли наиболее значительные работы последних лет. Будут показаны сцены, фрагменты из оперетт современных советских и зарубежных авторов.

В творческом вечере партне-



рами М. Деминой и М. Водяного будут ведущие артисты Одесского театра оперетты.

Мы с нетерпением ждем новой встречи с вами, дорогие тираспольчане. Она состоится в субботу, в 19 часов.

Г. ЛИВШИЦ,
руководитель гастролей
театра.

НА СНИМКАХ: слева — М. Водяной в роли Мишки-Япончика в оперетте О. Сандлера «На рассвете», сверху — М. Демина и Н. Кочкин в оперетте И. Кальмана «Сильва».

